

2020年3月

23

星期一 农历己亥年二月三十

总第 5696 期 今日 16 版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



牡丹晚报微信

大众报业集团 菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN37- 0050

山东第二批援鄂医护人员返鲁,其中我市29人

## 春暖花开时,英雄凯旋日

黄冈“万人空巷”送行;省委书记刘家义接机>>2版



## 市委书记逛书店商场带头消费

张新文调研市区商贸服务业复工复产情况

本报讯(记者 胡德光)  
3月22日,市委书记张新文先后来到市新华书店菏泽书城和菏泽银座商城,调研市区商贸服务业复工复产情况。

随着我市疫情防控形势持续向好,市民生活也将逐步恢复正常。正值周末的市区中华路上,车辆和行人明显增多。张新文首先来到市新华书店菏泽书城。书城内,各类图书琳琅满目,咖啡

吧、休闲阅读区等多种配套设施齐全,三三两两的读者捧起书认真阅读,文化氛围十分浓郁。张新文边走边看,先后来到文学社会科学区、文教科技艺术区,与书城负责同志深入交流,详细了解书城规模、经营管理及疫情期间防控工作落实情况,并饶有兴致地翻阅部分书籍。张新文希望书城负责同志积极学习先进经验,通过

多元化经营模式,吸引更多读者走进书店,接受文化熏陶,让全民阅读成为社会新风尚,为繁荣我市文化市场作出积极贡献。在书店收银台前,张新文拿出现金,购买了《钟南山传》等两本书,以普通读者身份支持书店尽早恢复正常营业。

在菏泽银座商城,张新文主动接受工作人员的体温监测后走进超市,与企业负

责人交谈,详细询问疫情防控工作开展情况,并不时驻足摊位前,了解商品供给及价格情况。张新文指出,超市是市民的“肉篮子”“菜篮子”,关系到广大群众的食品安全和生命健康。各级各部门要统筹推进疫情防控和经济社会发展,在从严从细抓好疫情防控的同时,扎实有序推动服务业复工复产,保障市场供应,提振消费信心,

努力让城市尽快恢复生机与活力。要进一步加大对服务业企业的帮扶力度,落实好各项惠企政策,切实帮助解决复工复产中遇到的困难和问题,推动服务业迎难而上健康发展。调研结束前,张新文再次带头消费,自费购买了几斤鸡蛋,以实际行动鼓励商贸企业激发市场潜力,给市民传递恢复日常美好生活的心和决心。



通车

市区人民路南外环立交  
主线桥半幅通车>>3版